

## 19岁女孩欠贷出走母亲喝药自杀 葬礼当天四拨人上门催债



19岁的女儿欠债后下落不明，妻子不堪压力自尽，所有情绪都压在了55岁的夏明国身上。

就在妻子葬礼的当天，先后来了四拨催债的人员。夏明国愤怒了。

女儿究竟欠了多少钱？夏明国依然不清楚。

1月10日，长沙岳麓区莲花镇金华村。因拿不出钱办丧事，家人和亲友匆忙将49岁的刘丽下葬。

给19岁的女儿夏双还贷10余万元后，刘丽才发现女儿的债务是个无底洞。面对催收人员天天上门，刘丽不堪压力，于1月8日喝下两瓶农药结束自己的生命。

让人心寒的是，亲友们刚料理完刘丽的后事，先后有四拨人员上门逼债。1月10日，愤怒的金华村村民控制住这些催收人员，莲花派出所随后出动警力到场处理。

2017年12月31日，女儿离家出走下落不明，妻子被现金贷逼上绝路，原本幸福的一家三口，如今只剩下55岁的夏明国。

悲伤、恐惧、绝望和对女儿的担心，所有的情绪瞬间压在夏明国一人身上。这场突如其来的变故让他近乎崩溃。（为保护隐私，夏双一家系化名）



1月10日，长沙莲花镇金华村，第一拨催收人员坐在凳子上，气愤的亲友上前指责。

刚办完丧事，两男子驾车上门催收

10日12点多，一辆湘K牌照的白色SUV驶入金华村，沿途只要见到村民，车内人员会摇下玻璃，面露着微笑，打听夏双的住址。最终，这辆车停在一栋土砖房附近。

此时，这栋破旧的土屋内，夏明国等数十位亲友正准备吃饭。一个小时前，他们才将刘丽的骨灰安葬好。见有陌生人找女儿，夏明国出门相迎。他很快发现，眼前的两名年轻小伙子是放贷公司派来的催收人员。

“你们是哪家公司的……”妻子的骨灰刚刚入土，催收人员又来上门，夏明国瞬间情绪失控，不停地追问两人的身份。

一旁的亲友见状也纷纷上前，两男子被围后支支吾吾，一问三不知。从两人开来的车内，夏明国等人找到数份借款合同，但没有夏双的。

记者注意到，这些借款合同分为“借条”和“收条”，上面有借款人的姓名、身份证号码和联系方式，借款理由是“因个人短期消费需要资金”，而出借人也是个人。

夏明国和亲友们虽然气愤，但都极力克制情绪，拿来凳子让两男子坐下，要求他们联系公司负责人尽快来处理。“带借款合同来，要弄清女儿到底借了多少本金。”夏明国说。

在与记者交谈过程中，两男子自称公司名叫“隔壁老张”，位于“湘域国际”，他们是贷后催收人员，第一次到夏双家催收，“她总共借了1.2万元，还剩3000元本金未还”。至于公司向夏双催收多少利息，两男子对此表示“不清楚”。

在夏明国的多番催促下，其中一名男子不停地给公司打电话，示意相关人员到场“赎人”。



第三拨催收人员坐在凳子上，正向公司打电话求助。

男子搭出租车催收，身上还带着刀

10日下午1点多，距土屋一百米处的岔路口传来动静，一辆准备掉头的出租车被村民拦下。从副驾驶下来一名红衣男子，称专程赶到村上要钱，他催收的对象也是夏双。

“你认识这两个小伙子吗？”顺着夏明国手指方向，这名红衣男子称“不是一起的”，但对于自己的公司名称，他表示要打电话问一下，“我只知道在‘天佑大厦’”。

“夏双不见了，她的妈妈去世了，你过来一下，他们把我扣了，不放我走……”就在红衣男子给公司打电话时，有亲友一把抢过手机并询问：“你们是什么公司？她（夏双）借你们多少本金？”这名备注“王平”的人在电话中回复称：“本金借了2.8万元。”

“王平”在电话中称，公司名为“嘉翔信息咨询有限公司”，持长沙身份证就可以在公司借贷。夏双于去年11月向公司借贷2.8万元，分5个月返还，但对于利息他始终不愿透露，只是回复称：“她家里出事，公司只要求还本金，利息看着给。”

在交涉过程中，有亲友在红衣男子身上搜出一把弹簧刀。红衣男子解释称，“用来防身的”。随后，这名亲友报警。很快，莲花派出所多名民警到场处理。

“你赶紧过来吧，带上夏双的借贷合同，把账说清楚，不然我走不成。”红衣男子多次电话要求“王平”到场处理。

催收人员被带回派出所处理

10日下午2点多，就在民警问询过程中，一名形迹可疑的黑衣男子被村民揪了出来。他先是反复称“是来村里找人的”，不过很快，他的谎言被识穿。

“你找谁？”“这人住哪里？”这名黑衣男子无法说出所寻人员信息。见第三拨催收人员被逮住，原本在训斥红衣男子的夏明国迅速转身，上前并揪住黑衣男子的衣领怒斥，“你叫什么名字？”

见群情激奋，黑衣男子脸色惨白，他承认是借贷公司的贷后催收人员，自称公司名为“白度白汇公司”。他说：“公司联系不上夏双，安排我到村里查看情况，所以没带借贷合同。”黑衣男子致电公司财务人员后称：“夏双借了6000元本金，但不清楚具体要还多少利息。”

民警还未询问完黑衣男子，现场又引发骚动，原是第四拨人员被逮住。这时，金华村村民彻底怒了，现场一度陷入混乱。为了避免引发冲突，在场民警向所里请求增派人手。10日下午3点多，另外数名民警赶到现场，迅速将上述四拨催收人员带回派出所调查。

10日晚上7点，一名钟姓亲友致电记者称，十余台车先后赶到莲花派出所“赎人”，民警也一直在协调处理此事。

声音：女儿还这么年轻接下来该怎么办

平时也就一两拨催收人员上门，但在妻子骨灰下葬这天，竟有四拨不同借贷公司的人员轮番上阵催债，夏明国有些无法接受，“这些人不可原谅”。

女儿自2015年职高毕业后，在美容店工作，收入微薄，什么时候陷入现金贷泥潭，夏明国不得而知。不过，在他的印象中，也就最近半年的事，“去年7月起，陆续有人上门逼债”。

一辈子老实本分的庄稼人，夏明国夫妇认为，“欠钱必须还”。夏明国拿出积蓄，出面还了四五万。有时他不在家，妻子背地里找亲友借了六七万拿去还贷。

“原本家徒四壁，东拼西凑好不容易还了10多万，可这债务就像无底洞一样见不到底。”夏明国叹口气道，“换谁都跨不过这道坎。”

自女儿于2017年12月31日离家出走后，夏明国无法弄清女儿到底背负多少债务，“恐怕连她本人也说不清”。说到这里，夏明国的嘴唇直颤抖，一时说不出话来，许久才慢慢嘟囔了一句：“女儿还这么年轻，接下来该怎么办？”

记者查询发现，中国银监会2017年4月曾下文规定：做好“现金贷”业务活动的清理整顿工作。网络借贷信息中介机构应依法合规开展业务，确保出借人资金来源合法，禁止欺诈、虚假宣传。严格执行最高人民法院关于民间借贷利率的有关规定，不得违法高利放贷及暴力催收。2017年12月1日，互联网金融风险专项整治、P2P网贷风险专项整治工作领导小组办公室正式下发《关于规范整顿“现金贷”业务的通知》，明确统筹监管，开展对网络小额贷款清理整顿工作。

（原题为《长沙19岁女孩欠现金贷出走，母亲不堪压力自杀，葬礼当天四拨人上门催债》）

见此情况，好心的王先生立即这名少女安排在办公室休息，并迅速打电话报警。

现实的情形是，在辅警没来的情形下，当地居民是拿这些噪音制造者没有办法。

当前文章：<http://www.jp-wallet.com/article/li0-20180114.pdf>

发布时间：2018-01-22 02:44:12

[康熙王朝](#) [商战励志电视剧大全](#) [银河国际装饰](#) [励志视频觉醒](#) [银河国际装饰](#) [定制衣柜](#) [电磁铁](#)  
[商用电磁炉](#) [银河国际](#) [张大春](#)